 (до 13.06.2022 г.) (очно-заочная) (РИНЦ), Россия, Владимир)
Международная нау​чно-практическая кон​ференция «Построение систем управления устойчивым развитием территории: предприн​имательские сетевые взаимодействия»

I Международная научно-практическая конференция «Построение систем управления устойчивым развитием территории: предпринимательские сетевые взаимодействия», которая состоится 16-18 июня 2022 г.

Требования к оформлению трудов:

Статьи должны быть представлены в электронном виде в формате Microsoft Word.
Объём статьи – не менее 7 страниц А4, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12 pt; междустрочный интервал – одинарный; поля: сверху, снизу, слева – 2 см, справа – 2,5 см, абзацный отступ – 1,25 см.
Ссылки на литературу оформляются по тексту в квадратных скобках.
Статьи должны содержать список использованных источников.
Оригинальность статьи в системе «Антиплагиат.ВУЗ» не менее 75%.
Студенты могут публиковаться только в соавторстве с научным руководителем.

Статьи для участия в Конференции необходимо отправить до 14 июня 2022г. по электронной почте: managvlgu33@mail.ru. Тема письма: материалы конференции 2022.

Секции конференции:

1. Социальное управление в сетевых сообществах;
2. Структурирование работы образовательной организации в соответствии с целями устойчивого развития региона;
3. Уроки А.К. Гастева по выживанию в технократических условиях в контексте устойчивого развития (к 140-летию Алексея Капитоновича Гастева);
4. Стратегическое планирование в управлении территорией как экосистемой, основанной на сетевом взаимодействии стейкхолдеров;
5. Современные тренды развития финансовой грамотности населения в России: из прошлого в настоящее;
6. Секция молодых учёных «Инвестиции и устойчивое развитие» (научный клуб «Экономический коллайдер»);
7. Дискуссии об устойчивом развитии.

К участию в конференции приглашаются учёные, преподаватели и аспиранты вузов и научных учреждений в области экономики, управления и моделирования социально-экономических процессов, а также эксперты, работающие в органах государственной и муниципальной власти, бизнес-структурах, общественных организациях и сообществах.

Последний день подачи заявки: 13 июня 2022 г.

Организаторы: Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых Российский государственный социальный университет (Анапский филиал)

Контактная информация: Институт Экономики и Менеджмента ВлГУ: г. Владимир, ул. Горького, д. 79, 6-й учебный корпус ВлГУ, ауд. 301-6, тел.: +7 (4922)47-77-23​

Эл. почта: managvlgu33@mail.ru
